
A Csokonai Színház bemutatói a 2018/19-es évadban: 

Andrzej Saramonowicz: Tesztoszteron 

rendező: Szikszai Rémusz 

 

Miről ismerszik meg a férfi? A hatalma, a pénze, a külseje vagy az ereje segíti az 

érvényesülésben? Vagy a biológiai dönt? Egymáshoz és a nőkhöz való viszonyukról, 

sikereikről és bukásaikról, a szexualitásról mesélnek férfiak, hét jól ismert figura.  

TracyLetts: Augusztus Oklahomában 

rendező: Keszég László 

 

A valaha nagy tehetségnek számító költő idős korára csendes alkoholistaként tengeti életét 

gyógyszerfüggő feleségével, majd egyszercsak eltűnik. Holttestét napokkal később találják 

meg a halászok. A tragikus esemény rákényszeríti a temetésre összegyűlő családtagokat: 

anyát és három lányát, hogy szembenézzenek múltjukkal. Jószándék és önzés, támadó 

szeretet és agresszív önvédelem váltakozása. O’Neill, Miller, Williams útját követi 

TracyLettsaz elmúlt évek egyik legnagyobb Broadway-sikerét hozó, többszörös Tony-és 

Pulitzer-díjas tragikomédiájában.  

William Shakespeare: Lear király 

rendező: IljaBocsarnikovsz 

 

Az előadás kísérlet az emberi gonoszság és aljasság természetrajzának elmélyült 

tanulmányozására. Sem a vér szerinti, sem a baráti, sem egyéb morális kapcsolatok és gátak 

nem képesek az embert megállítani, hogy át ne lépje a "démoni gonoszság határvonalát". És 

újra megkíséreljük feltenni a kérdést: "lehetséges-e megváltás?  

 

 W. A. Mozart: Figaro házassága  

rendező: Szabó Máté 

 

Marcellina Figarót szereti. Figaro és Susanna egymást szeretik, csakhogy a gróf is Susannát 

szeretné. A grófné azt szeretné, hogy a gróf őt szeresse. Cherubino minden nőt szeret, de 

elsősorban a grófnét. Mozart és Da Ponte első közös műve a vágyak és a meglepetések 

vígoperája, amely hol ellenállhatatlan humorral, hol szívbemarkoló őszinteséggel mesél 

rólunk, emberekről.  

G. Rossini: Ory grófja 

rendező: Somogyi Szilárd 

 

Rossini szórakoztatóan élvezetes, játékos, könnyed. A librettista és a zeneszerző féktelen 

jókedvében egy varázslatos, szélsőségesen érdekes világot ábrázol. Nincsenek igazi 

szerelmesek, nincs diadalmas egybekelés. A két főszereplő mai érzelmekkel és világlátással 

http://theater.hu/?mode=szinhaz&eloadas_id=5192


felruházható karakter: a lány az egyenjogúság, a gondolkodó és minden helyzetben 

cselekvőképes mai nő mintaképe, a fiú pedig egy végtelen játékkedvvel rendelkező kreatív 

alkat. A játék és a zene élvezete mindenek fölött! 

Menchell-Black-Wildhorn: Bonnie&Clyde 

rendező: Harangi Mária 

 

Bonnie és Clyde híres-hírhedt gengszterszerelme körül már akkor hatalmas kultusz 

keletkezett, amikor az elvadult gyilkos szerelmespár tagjai még aktívak voltak. Valósággal 

ünnepelték őket, haláluk után pedig gyorsan legendává váltak. A Warren Beatty és 

FayeDunaway főszereplésével készült, mára kultikussá vált, 9 Oscar-díjra jelölt film, valamint 

a legendás életepizódok alapján készült el 2011-ben a sikergyanús Broadway-musical, mely 

az eredeti történethez és annak utóéletéhez hűen keveri a különböző műfajokat: a zene, a 

mozgás és az érzelmes prózai jelenetek mellett filmes bejátszások gazdagítják nemcsak a 

látványt, hanem a történetet is.  

 

Feydeau avagy egy próba története 

rendező: AdelaidePralon 

 

Egy színházi társulat épp a nagy francia vígjátékszerző, Feydeau darabját állítja színpadra, de 

a próbákon semmi nem a tervek szerint megy. Mit lehet tenni, hogy az előadás mégis 

megszülessen? Egymásba fonódnak a színházi és magánéleti jelenetek, elmosódik a 

határvonal valóság és fikció között.  

Max Frisch: Biedermann és a gyújtogatók 

rendező: Szabó K. István 

 

Azt gondolná az ember, hogy a rendezett hátterűpolgár háza biztonságos hely, hiszen 

kifogástalan a behatolásgátló rendszer, állandó a felügyelet… de állandóak a gyújtogatások 

is, a média önti magából a baljós híreket. Mit tehet ilyenkor a félelemmel teli, de vakon 

bizakodó nyárspolgár? Elébe megy balsorsának, és ő maga nyít ajtót a gyújtogatók előtt ... 

Max Frish tandrámaként jelölte meg remekművét, mindenféle tanulság nélkül, hiszen a 

gyáva behódolók képtelenek érteni a nagy tüzekből, miközben kezükben a kanóc, és a 

zsebükben ott lapul a gyufa ...  

Presser Gábor—Sztevanovity Dusán—Horváth Péter: A Padlás 

rendező: Visky Andrej 

 

A Padlás egy titokzatos hely föld és ég között, ahol mindenki keres valamit, valakit: a Rádiós 

a világmindenség hangjait és lényeit kutatja, Mamóka társaságra vágyik, Süni szerelemre. A 

láthatatlanra és a szépre érzéketlen, otromba külvilág szüntelenül fenyegeti a padláson 



kialakuló fantasztikumot, de a végén megtörténik a csoda, a mese győz, a láthatatlan 

láthatóvá válik.  

August Strindberg: Júlia kisasszony  

rendező: Jeles András 

 

Olykor, s talán épp a legnehezebb időkben, érdemes leásni az alapokig, meg kell nézni, hogy 

mi rejtőzik az emberben. Strindberg Júlia kisasszony című darabja erre az alászállásra 

kalandos és torokszorító alkalmat kínál: két nő és egy férfi szerelmi háromszög-drámája 

látomásszerű erővel vonultatja föl előttünk a szexuális elragadottság örvényében sodródó 

emberi lény fel-fellobbanó boldogságát, lélek és test kísértéseit, megaláztatásait és a mindig 

ugrásra kész kétségbeesést, tragédiát. 

SarahKane: Szétbombázva 

rendező : Bethlenfalvy Ádám 

 

Ian, a középkorú, megfáradt, gint vedelő újságíró egy csilli-villi hotelszobába érkezik egykori 

szeretőjével, Cate-tel. Nem ugyanazt akarják egymástól, meg is van az ára. Kis hétköznapi 

erőszak. És egyszer csak berobban a kinti világ.  

A Szétbombázva az erőszak természetét vizsgálja. A ’95-ös, londoni ősbemutatót óriási 

bulvár-botrány kísérte. Azóta számos neves színház tűzte műsorára, elősegítve, hogy ezt a 

nyers darabot valódi érdemeiért, különleges víziójáért értékelhesse a kortárs közönség. 

 

KLIM (VolodimirKlimenko): A bűn paradoxonai, avagy az Apokalipszis magányos lovasai 

rendező: VladTroickij 

 

Dosztojevszkij Bűn és bűnhődésvalamint Gilbert K. ChestertonMr. Pond paradoxonai c. művei 

nyomán 

A kortárs ukrán-orosz színház egyik legkülönlegesebb, legfilozofikusabb alkotója Klim, azaz 

VolodimirKlimenko e sajátosan költői atmoszférájú darabjában két kiemelkedő író, G. K. 

Chesterton illetve Fjodor Dosztojevszkij egy-egy kultikus szereplőjét ütközteti abszurd, szinte 

már szürreális helyzetben. Két angol úr, Mr. Pond és Geheugen kapitány különös 

körülmények között Oroszországba kerül, ahol találkoznak Rogyion Raszkolnyikovval, a Bűn 

és bűnhődés című regény főhősével és szembesülnek annak beteges, nyughatatlan lelkével. 

Ennek hatására úgy döntenek, hogy elvégeznek egy igazságügyi nyomozási kísérletet, hogy 

mélyebben megértsék az öreg uzsorásasszony megölésének körülményeit és motivációit.  

Mikó Csaba: Az ifjú Mátyás  

rendező: Madák Zsuzsanna 

Hunyadi Mátyás születésének 575. és királlyá választásának 560. évfordulójára. 



Az előadást általános iskola alsó tagozatosok számára ajánljuk. 

A 15 éves Mátyás száműzetésben él Prágában. A fogság ellenére jól érzi magát: vele van 

tanítója, barátai és titkos szerelme, Katalin, akikkel a legkülönfélébb kalandokba keverednek. 

Egy napon azonban minden megváltozik: főurak érkeznek Budáról, akik elválasztják Mátyást 

a csapattól. A főurak elmondják Mátyásnak, hogy őt szeretnék uralkodónak. Vajon mit tesz 

Mátyás ebben a nehéz helyzetben?  

Kovács Dominik és Kovács Viktor: Mintapinty 

rendező: Szabó K. István  

 

A Mintapinty főhőse, Molnár Zsóka háborús gyerek, a fojtogató ötvenes években 

kamaszodik. A kispolgári származású nő az enyhülő szocializmus idején funkcionáriusfeleség 

lesz, a helytörténeti emlékház gondnoka férje szülőfalujában, még akkor is, amikor a 

rendszerváltozás átrobog a feje fölött. A monotonitást megtöri egy váratlan hír: Zsóka 

felkérést kap, hogy a falumúzeum megnyitásának évfordulója alkalmából ünnepi köszöntőt 

mondjon, megossza emlékeit a publikummal. Itt a lehetőség, hogy drámai hőssé váljon. 


